

了解股市吗会去炒股吗

股市是投融资场所，是国家发展经济必备的工具，是投融资双方获得资本和回报的地方，是国际化合理合法的【赌场】。

我们中国股市的结果是【七赔两平一赚】，年份不同，经济形势不同，会有所变化。所以，在股市想赚到钱，是小概率事件。

学生（所有人都我的老师和贵人）不会炒股！但是，会把股票贬值和投资风险，融资成本消灭掉！为什么？因为它们三个太坑人了，股民亏本，实体经济的融资成本，监管部门的压力，就是它们所造成的！所以，学生必须找到消灭它们的方法，因为有了方法之后，我们人类才能解决问题！

有实力和能力的的朋友，可以大胆进入股市，为什么？因为股市是强者的天堂！否则的话，还是远离股市比较好！

一家之言，仅供参考。

2018年股市如何

18年股市会怎样。我是不很乐观。很重要是避开黑天鹅的冲击。

就指数而言。不会上涨多。也不会跌多。上涨很难在于权重白马股股价位于高位。往上空间不大。调整可能时时出现。但往下空间不大。在于政策上不允许股指大跌。否则IPO难以进行另外超级大资金抱团取暖持股。也不会容忍股价大跌。震荡波段行情为主

目前市场风险偏好不高。追求的目标是可得见的收益。因此对于讲故事画大饼的公司已经不感冒。而游资炒作又受到严厉监管。炒作难度很大。停牌核查是小事。市场操纵被查乃大事。罚没收入几倍。搁谁谁不怕。因此单纯概念炒作未来越来越少。

另外商誉减值这个黑天鹅可能很难预防。但不得不防今天威海广泰就因为商誉减值跌停。实际上这样个股跌停今天还有。因此对于并购资产业绩发现不如预期的公司最好规避。等到商誉减值计提股价风险释放以后才介入。

三是减持风险不得不防。去年以来IPO常态化发行。有很多新股上市。限售股解禁冲击不得不引以为戒像次新银行股让多少人措手不及。前几天某家公司公告减持导致股价跌停。

四是业绩公告不如预期或者业绩出现大幅下滑的公司。对三季报尽量分析。有没有非经常损益带来的水分。一旦公告中有非经常损益。最好小心为之。寒锐钴业虽然高增长但增速不如预期。两个一字跌停。白马股也不是没有黑天鹅。对于股价位于高位的权重白马股一定要注意业绩的波动如有异动尽早退出。

一些养殖公司业绩预告更难准确。一个是价格波动。另一个是疾病黑天鹅。尤其是水产养殖。今天就爆出扇贝游走在。

18年确定性机会依然是业绩。尤其是业绩增长稳定的高科技股。机会更多一点。这是指主营产品增加带来的主营利润增加。而不是依靠非经常损益带来的利润增长

。